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Vaasanseudun Numismaatikot ry:n
vuosikokous ja Pertti Arkelan muistohuutokauppa pidetään tiistaina 10.2.2015 Pohjanmaan 
Museon kahvilassa. Vuosikokous ja näyttö alkavat kello 17.00 ja huutokauppa kello 18.00. 
Kirjalliset tarjoukset VIIMEISTÄÄN 10.2. klo 12.00 osoitteeseen Jorma J. Imppola, 
Aleksis Kiven tie 1, 65300 Vaasa tai puhelimitse numeroihin 06 315 5432 (iltaisin), 044 315 8888 
tai email jorma1964@gmail.com. Ei huutomaksua.

SPR-lahjoitus, tulot lyhentämättömänä SPR:lle
0	 DKK 70, £ 5,34, USD 0,85 + hieman hiluja..... 	 3-9	 12,-

Kirjallisuus, mitalit ja muu sekalainen
1	 Tohtori J. Rinne, arkkitehti S. Maconi ja valokuvaaja  

V.A. Sihvonen: Olavinlinna Olofsborg kirjanen.  
29 valokuvaa ja linnan asemapiirros. Öflund &  
Pettersson Oy Kivi- ja Kirjapaino, Helsinki 1920	 8-9	 20,-

2	 Krause/Mishler Standard Catalog of  
World Coins 1981............................................ 	 6	 5,-

3	 24 saksalaista ja 1 ranskalainen shekki  
1920-luvulta..................................................... 	 2-7	 10,-

4	 Kansallis-Osake-Pankki, Vaasa, juokseva tili  
shekkivihko jossa shekkilomakkeet  
No19079 – 19100............................................ 	 8-9	 10,-

5	 S.V.R. Pakettikortti -9.1. 1924,  
Suomen Valtionrautatiet 1 ja 3 mk merkit;  
merkit OK, kortissa rissejä............................... 	 6	 5,-

6	 Karamellipusseja: Punainen risti – Röda kors 
Karamellitehdas Kolmio, Oulujoki sekä 2 kpl  
Herkku Suomen Makeis Osakeyhtiö  
Makeistehdas, Oulu......................................... 	 7-8	 5,- 

7	 Postikortti Lotta-Svärd Piirien värit. Kartan  
suunnitellut E. Sainio. Satakunnan Kirjateollisuus Oy.  
Pori. Kustantaja: L.-S. Köyliön lääk.-j. Käyttämätön,  
kulmassa pieni taipuma, muuten..................... 	 8-9	 25,-

8	 VSK käsivarsinauha, valkoisen nauhan korkeus  
115 mm ja tekstin kork 63 mm, 3 tahraa, josta  
1 tekstin kohdalla............................................. 	 6	 70,-

9	 Saksa Ersttagsblätter yht. 16 kpl vuosilta 2000  
ja 2001, nimellisarvot yht. 3,20 DM + 13,96 €.	 8-9	 5,-

1800-luvun käyttämättömiä vekselilomakkeita
10	 A. W. Wahren, Forssa, ruotsinkielinen, 
	 takapuolella kirjoitusta..................................... 	 7-8	 5,-
11	 Hackman & Co. Wiborg, ruotsinkielinen.......... 	 7-8	 5,-
12	 Rob. Huber Helsingfors Vattenledningskontor,
	 Helsingfors...................................................... 	 7	 5,-
13	 Sunila Sågverks A-B, ruotsinkielinen, Helsingfors	 7-8	 5,-
14	 W. Gutzeit & Comp, Kotka, saksankielinen..... 	 7	 5,-

Poletteja ja leikkirahoja
15	 Helsingin puhelinyhdistys poletti ja Kärcher  

Wertmarke....................................................... 	 5-6	 10,-
16	 Restaurant Börs Helsingfors / 25 Sporrong & Co  

Stockholm messinkipoletti, keskellä reikä,  
halkaisija 23 mm.............................................. 	 4	 5,-

17	 RAY messinkiä, RAY 1 valkoinen,  
Raha-automaattiyhdistys 10 keltainen,  
Palais de la Mediterraine Nice 20 punainen.... 	 5-7	 5,-

18	 Raitiotie ja omnibus osakeyhtiö Helsinki, nikkeli (?)  
19 mm ja Helsingin kaasulaitos 1930, 1950.... 	 5-6	 5,-

19	 Suomen Automaattiyhdistys ry / RAHAKE 20  
mess. poletti, halk. 22,5 mm, reikä keskellä.... 	 4	 5,-

20	 Linnanmäki: 10,- 2 eril, 20,- ja 20.................... 	 5-7	 5,-
21	 Relo Oy 10 norsu 18 mm, O P 10 pingviini 18 mm	 4,6	 5,-
22	 Sisu-BINGO Seinäjoki / Finnoil, SB Sreinäjoki,  

Boxing Bingo, PARKKIPESU / PESU POLETTI;  
yhteensä 4 erilaista......................................... 	 5-7	 5,-

23	 Alumiinipoletti WTY / 25P, halkaisija 19 mm.... 	 5	 5,-
24	 Laihian markka, ohut versio ja Suomalainen  

säästöpankki HYVÄÄ UUTTA VUOTTA 43 mm	 7-8	 5,-
25	 Replika 1 mk 1864 PROOF............................. 	 9	 10,-
26	 SP-mitalit 1962 Svinhufvud, Kotelo Vaasan  

Suomalainen sp............................................... 	 8	 5,-
27	 SP-mitalit 1962 Svinhufvud, Kotelo Vaasan  

Suomalainen sp............................................... 	 8	 5,-
28	 SP-mitali 1963 Kallio, Kotelo Ekenäs sparbank  

nuhjainen......................................................... 	 7	 5,-
29	 SP-mitali 1963 Kallio, Kotelo Laihian säästöpankki	 8	 5,-
30	 SP-mitali 1963 Kallio, Kotelo Laihian säästöpankki	 8	 5,-
31	 SP-mitali 1964 Ryti, Kotelo Ilmajoen säästöpankki,  

minkä päälle leimattu Vaasan Suomalainen  
Säästöpankki................................................... 	 7-8	 5.-

32	 SP-mitali 1965 Mannerheim, Kotelo Laihian sp	 8	 5,-
33	 SP-mitali 1965 Mannerheim, Kotelo Laihian sp	 8	 5,-
34	 SP-mitali 1965 Mannerheim, Kotelo Laihian sp 8 kpl	 8	 25,-
35	 SP-mitali 1967 Kekkonen, Kotelo Vaasan  

säästöpankki................................................... 	 8	 5,-
36	 SP-mitali 1967 Kekkonen, Kotelo Vaasan  

säästöpankki................................................... 	 8	 5,-
37	 SP-mitalit 1962 Svinhufvud, 1964 Ryti,  

1965 Mannerhein, 1966 Paasikivi ja 1967 Kekkonen,  
kaikissa kotelo Vaasan Suomalainen säästöpankki	 7-8	 20,-

38	 SPEL-PENNING. LAGOM / COURAGE GIORET  
kukko, 27 mm.................................................. 	 5	 5,-

39	 Ruotsi 50 öre 1888 halk. 8 mm ja 10 öre  
muovia 2 kpl.................................................... 	 5-7	 5,-

40	 Ruotsi NORRKÖPINGS SPÅRVÄGAR / POLLETT  
FÖR BARN, TIVOLI Gröna Lund 10, Tanska: 
SPILLEMAERKE 87 A/S 25............................ 	 4-5	 5,-

41	 STOCKHOLMS INDUSTRI-UTSTÄLLNING 1897 /
	 HALDA FICKUR-FABRIK SVÄNGSTA, halk. 25 mm	 3-4	 5,-
42	 Ruotsi: KAFFE / C.C.SPORRONG&Co  

STOCKHOLM sekä 15 kpl SYMPHONIE /  
SYMPHONIE ja 5 kpl shellin jetoneita............. 	

43	 Saksa L.CHR.LAUER´S SPIEL-MUNZE  
1, 2, 5, 10, 10, 20, 20 ja 50 pfennig + 1, 2  
(Baijeri) , 5 (Baijeri) ja 20 (Preussi) mark........ 	 5-9	 15,-

44	 Saksa E.L.S.LAUER * RECH.PF * / LOUIS  
XVIII, 16 mm.................................................... 	 7	 5,-

45	 Saksa DEUTSCHES SPIELGELD 3 ja 5 mark  
Preussi sekä 25 pf ja ½ mk nimetön valmistaja	 5-8	 5,-

46	 Saksa A.WEINSTEIN HAMBURG 1 rentenpf  
1923 A, taidokas miniraha + anonyymit  
2 rechepfennig 1924, 2 RM 1925 2 kpl........... 	 4-7	 5,-

47	 Saksa SPIELGELD 1 spielmunze 1949 O,  
1 spielgeld 1950 O, 2 spielgeld, 50 spielgeld,  
5 *** (muovia).................................................. 	 3-7	 5,-

48	 SPIEL MARKE erikokoisia eläinaiheisia  
12 erilaista....................................................... 	 5-7	 10,-

49	 SPIEL MARKE erikokoisia vaihtelevin aihein,  
11 erilaista....................................................... 	 5-7	 7,-

50	 SPIEL-MARKE 10 / 10 + 4 jetonia................... 	 5-8	 5,-
51	 SPIEL MARKE halk. 36 mm messinkiä, tautap.  

teksti ALFONSO XIII POR LA G. DE DIOS 1888  
ja lapsen pää................................................... 	 7	 5,-
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52	 SPIEL MARKEN 2 eril, SPIEL MARKE, vanhoja,  
halk. 20 mm..................................................... 	 3-5	 5,-

53	 Saksa: GLUCK UND RUHM IETTON / FRIED: 
AUGUST.KOE:V. SACHSEN IETTON pronssia?  
Halkaisija 20 mm............................................. 	 3	 5,-

54	 Saksa 40 Jahre Bundesrepublik Deutschland/ 
Volksaufstand 17. Juni 1953 ja Kaiser Ludwig  
der Bayer, mol. 20 g .999 Ag........................... 	 9	 15,-

55	 Unkari Budapestin ratikkapoletti; 1933 vaakuna  
.B.SZ.K.RT. / siipipyörä KIS.SZAKASZ.JEGY  
messinkiä, 18 mm........................................... 	 6	 5,-

56	 Sekalaisia merkkejä, jetoneita yms. 33 erilaista	 3-8	 5,-
57	 Leijona-riipus, halk. 17 mm, 925/1000 hopeaa!	 7	 5,-
58	 Riipus, joka tehty venäläisestä ½ ruplan  

hopearahasta, arvopuolelle kaiverrettu  
monogrammi E K............................................. 	 5	 5,-

Arvopaperit ja osakekirjat
59	 Kesko Oy 7% debentuuri 1965 500 mk ja  

2 kpl 1000 mk.................................................. 	 7-8	 5,-
60	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  

Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 oktober 1919. +  
tal. 1922-29 2 kpl............................................. 	 5-6	 15,-

61	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 oktober 1919. +  
talongit 1922-29............................................... 	 9	 10,-

62	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 oktober 1919.  
+ talongit 1922-29............................................ 	 8	 10,-

63	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922 – 1929..................................... 	 9	 10,-

64	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922 – 1929..................................... 	 9	 10,-

65	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922 – 1929..................................... 	 9	 10,-

66	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922-29 5 kpl................................... 	 8-9	 40,-

67	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922-29 10 kpl................................. 	 8-9	 80,-

68	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922 – 1929..................................... 	 9	 10,-

69	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1922 – 1929..................................... 	 9	 10,-

70	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1923 – 1929..................................... 	 9	 10,-

71	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1923 – 1929..................................... 	 9	 10,-

72	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1923 – 1929..................................... 	 9	 10,-

73	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1923 – 1929..................................... 	 8-9	 10,-

74	 Helsingin Tupakkatehdas O/Y osakekirja  
Smk. 500 Fmk. Helsingfors, den 15 maj 19 20.  
+ talongit 1923-29............................................ 	 8-9	 10,-

75	 Osakeyhtiö SAVUKE Aktiebolag osakekirja
	 Sarja C 10 osaketta á 200 mk Helsingissä 3 p:nä
	 helmi-kuuta 1920 ja talongit 1921-1929.......... 	 7-8	 10,-
76	 Suomen Sokeri osakekirja 10 osaketta á SMK 600:-
	 Helsingissä 15.12. 1936, vasemmalla sininen 

arvonnostoleima 800 mk:aan, mapitusrei’ät  
ylhäällä ja alhaalla........................................... 	 8-9	 10,-

77	 Suomen Sokeri osakekirja 10 osaketta á SMK 600:-
	 Helsingissä 15.12. 1936, vas reunassa mustalla leimattu 

ulkomaalaislauseke, vasemmalla sininen arvonnostoleima 
800 mk:aan, mapitusrei’ät ylhäällä ja alhaalla.	 8-9	 10,-

78	 Suomen Sokeri osakekirja 10 osaketta á SMK 600:-
	 Helsingissä 15.12. 1936, vas reunassa mustalla  

leimattu ulkomaalaislauseke, vasemmalla sininen 
arvonnostoleima 800 mk:aan, mapitusrei’ät  
ylhäällä ja alhaalla........................................... 	 8	 10,-

79	 Suomen Sokeri osakekirja 20 osaketta á MK 800:-	
	 Helsingissä 15.10. 1959, mapitusrei’ät ylh ja alh	 8-9	 10,-
80	 Suomen Sokeri osakekirja 10 osaketta á MK 800:-
	 Helsingissä 31.12. 1962, mapitusrei’ät ylh ja alh	 9	 10,-
81	 Suomen Sokeri osakekirja 20 osaketta á MK 800:-
	 Helsingissä 31.12. 1962, mapitusrei’ät ylh ja alh	 9	 10,-
82	 Suomen Sokeri osakekirja 20 osaketta á MK 12:-
	 Helsingissä 31.10. 1969, mapitusrei’ät ylh ja alh	 9	 10,-
83	 Suomen Sokeri osakekirja 20 osaketta á MK 12:-
	 Helsingissä 30.4. 1970, mapitusrei’ät ylh ja alh	 9	 10,-
84	 Suomen Sokeri osakekirja 20 osaketta á MK 12:-
	 Helsingissä 31.8. 1979, mapitusrei’ät ylh ja alh	 9	 10,-
85	 Suomen Sokeri osakekirja 100 osaketta á MK 12:-
	 Helsingissä 31.8. 1979, mapitusrei’ät ylh ja alh	 9	 10,-
86	 Suomen Sokeri osakekirja 10 osaketta á MK 12:-
	 Helsingissä 25.5. 1983, mapitusrei’ät ylh ja alh	 9	 10,-
87	 Suomen Sokeri osakekirja 20 osaketta á MK 12:-
	 Helsingissä 25.5. 1983, mapitusrei’ät ylh ja alh	 9	 10,-
88	 Suomen Sokeri osakekirja 20 osaketta á MK 12:-
	 Helsingissä 25.5. 1983, mapitusrei’ät ylh ja alh	 9	 10,-
89	 Suomen Sokeri osakekirja 20 osaketta á MK 12:-
	 Helsingissä 25.5. 1983, mapitusrei’ät ylh ja alh	 9	 10,-
90	 Suomen Sokeri osakekirja 20 osaketta á MK 12:-	
	 Sarja 1, Espoo 5.6. 1986, mapitusreikiä vasemmalla	8-9	 10,-
91	 Suomen Sokeri osakekirja 20 osaketta á MK 12:-
	 Sarja II, Espoo 5.6. 1986, mapitusreikiä  

vasemmalla..................................................... 	 8-9	 10,-

Suomen metallirahat
92	 1 p 1872, 76 reikä, 83, 88, 91, 92, 93, 94, 95, 99,  

1901, 02, 1903, 03 iso 3, 05, 05, 06, 07, 09,  
11-15, 17, 19, 21, 23....................................... 	 2-7	 20,-

93	 1 p 1881.......................................................... 	 5-6	 55,-
94	 1 p 1883, 88 ja 10 p 1865, 65, 65, 91, 95........ 	 1-6	 12,-
95	 1 p 1892, 93, 1900, 00, 03, 06, 07 (3), 09 (7),  

11 (7), 12 (4), 13 (3), 14 (5), 15 (6), 16 (13)  
yht, 54 kpl; 5 p 1865, 89, 98, 98, 1899, 1908, 12,  
13, 15, 16 (3), 17 I, 17 II (4) yht. 17 kpl ja 10 p 1876,  
99, 1907, 07, 12, 15, 16 (4), 17 II (2) yht. 12 k.	 1-4	 35,-

96	 1 penni 1893 punainen, minimaalisia patinalaikkuja, 
	 punaisuuden aste ap 98%, tp 99%,  

osin prooflike................................................... 	 9-10	 150,-
97	 1 penni 1893 punainen, jokunen patinalaikku, 
	 punaisuuden aste ap 70%, tp 90%.................. 	 8-9	 40,-
98	 1 penni 1894 punainen, pientä sormenjälkipatinaa
	 punaisuuden aste ap 75%, tp 80%.................. 	 8-9	 40,-
99	 1 penni 1895 punainen, hyvin pientä patinaa
	 punaisuuden aste ap 95%, tp 80%.................. 	 9	 45,-
100	 1 penni 1895 punainen, hyvin pientä sormenjälkipatinaa
	 punaisuuden aste ap 85%, tp 80%.................. 	 8-9	 25,-
101	 1 p 1900, 07, 08; 5 p 1913 patinaa, 15, 17 I  

tosi hieno, 17 II, 1920, 22, 36; 10 p 1917 II..... 	 7-9	 35,-
102	 5 penniä 1865 , 1870 ja 1892.......................... 	 2-4	 10,-
103	 5 p 1865, 66, 67, 73, 75, 88, 89, 96, 97, 98,  

99, 1901, 05, 06, 07, 08, 11, 12, 14, 16........... 	 2-6	 10,-
104	 5 p 1916 ehjä ja vajaa 1, 1 mk 1923 ja 1924  

(19 hinkattu).................................................... 	 4-5	 5,-
105	 10 p 1875 pienehköjä reunavikoja................... 	 2	 95,-
106	 10 p 1889 nja, 95, 96, 97, 99, 1900, 05, 07,  

08, 09, 10, 11, 12, 1914, 15, 16 kl 7, 19, 19, 20,  
20, 22, 23, 23, 24, 26, 27, 27 kl 7, 1928, 29, 30,  
34, 35, 35, 37, 39, 39, 40, 41, 42; 25 p 1901,  
07, 08, 09, 10, 29, 36, 41................................ 	 2-6	 20,-
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107	 10 p 1891 ja 1897............................................ 	 2-3	 5,-
108	 Keisarin kuparia 1 p 14 kpl, 5 p 67 kpl ja 10 p  

26 kpl	.............................................................. 	 1-6	 30,-
109	 25 p 1865 vasen kieli poikki............................ 	 1-2	 8,-
110	 25 p 1866, teksti EI lehvän kohdalla................ 	 2-3	 8,-
111	 25 p 1866, teksti EI lehvän kohdalla................ 	 2-3	 8,-
112	 25 p 1872, 1875, 1894.................................... 	 3-4	 10,-
113	 25 penniä 1873 2 kappaletta........................... 	 3,4	 10,-
114	 25 p 1898 kaksois-L........................................ 	 6	 35,-
115	 25 p 1908, 16, 17II, 50 p 1890 + 7 Cu-lanttia.. 	 3-6	 5,-
116	 25 p 1913, 16, 17 I, 17 II, 1921, 35, 37, 38, 40 Ni,  

43 Fe; 50 p 1915, 16, 17 II, 42 II, 46  
hieman heikko lyönti, ...................................... 	 7-9	 20,-

117	 25 p 1916-17 7 kpl; 50 p 1911-17 4 kpl ja  
1 mk 1966, 67.................................................. 	 6-9	 5,-

118	 50 p 1865, 1871, 1874.................................... 	 2-4	 10,-
119	 50 p 1871, 90, 1941 käsi poikki, 43 Cu, 43 Fe,  

45, 48............................................................... 	 2-8	 13,-
120	 50 p 1874, 89, 92h, 1907, 08, 11, 14, 14-17 II.	 2-9	 15,-
121	 50 p 1917 I arvopuolella näyttävä meistihalkeama	7-8	 5,-
122	 1 mk 1866 viimeinen 6 kenossa...................... 	 5	 10,-
123	 1 mk 1866 , 66, 74 (4 kpl), 90, 92, 1907,  

kissoja näkyy................................................... 	 3-6	 45,-
124	 1 mk 1872, 93, 1928, 29 pl, 30, 33, 33, 36, 39, 42,  

43, 44, 1946, 47, 56, 57, 58, 59 II, 60, 61, 62. 	 2-7	 13,-
125	 1 mk 1892........................................................ 	 7-8	 140,-
126	 2 mk 1865 pienet pallot, 1872......................... 	 4,3	 30,-
127	 2 mk 1906 pitkä / ja 19 06 lyhyt /..................... 	 4	 35,-
128	 2 mk 1907 ja 1908 pieniä reunavikoja............. 	 4-5	 32,-
129	 Keisarin hopeaa 25 p 23 kpl, 50 p 20 kpl ja  

1 mk 1892........................................................ 	 3-8	 35,-
130	 5 p 1918 Kansanvaltuuskunta I....................... 	 5	 55,-
131	 5 p 1918 Kansanvaltuuskunta II...................... 	 7	 115,-
132	 5 p 1927 (3 kpl), 25 p 1940 Cu, 50 p 1929 (4 kpl),  

1934 3 kpl), 1935 (3 kpl), 1940 Cu, 1 mk 1940 Cu  
(7 kpl)............................................................... 	 3-5	 7,-

133	 25 p 1921, 26, 27, 28, 30, 35-40 Ni................. 	 3-6	 5,-
134	 25 p 1937 ja 50 p 1939.................................... 	 7,8	 5,-
135	 25 p 1945 ; 1 normaali (ruostetta), toinen leijonalla  

ilman päätä ja kolmas miltei ilman tekstiä  
PENNIÄ........................................................... 	 5-7	 5,-

136	 50 p 1948 hieno leijona, heikkoa ruostetta...... 	 8	 20,-
137	 50 p 1948 hieman kulunut meisti, ruosteeton.. 	 8	 20,-
138	 50 p 1948 aihiojuovia ja karheutta................... 	 7	 10,-
139	 50 p 1948 aihiojuovia ja pieniä ruostetäpliä.... 	 7	 10,-
140	 50 p 1948 heikko lyönti.................................... 	 5	 5,-
141	 50 p Fe (4 kpl) ja 1 mk Fe (6 kpl) susia........... 	 5-7	 7,-
142	 1 mk 1921, 21, 22, 22, 23................................ 	 3-5	 10,-
143	 1 mk 1929 (12 kpl) ja 1930, kaikki päällelyötyjä ja
	 1 mk 1932, 49 Fe, 51 Fe, 52 iso...................... 	 3-9	 5,-
144	 1 mk 1930........................................................ 	 8	 10,-
145	 5 mk 1933-51 yht. 20 kpl, 10 mk 1938, 38 ja 
	 20 mk 1935, 35, 37, 38.................................... 	 3-5	 15,-
146	 1 mk 1942 iso hilse alhaalla klo 4 - 7.............. 	 3	 5,-
147	 1 mk 1948, 49 siro, 49 paksu, 51 I.................. 	 7-8	 5,-
148	 1 mk Fe 1948, 49, 50, 51, 52 I........................ 	 7-8	 5,-
149	 1 mk 1950 Cu (4 kpl), 51 Cu (7 kpl) punaisia!. 	 7-9	 20,-
150	 1 mk 1952 II yht. 8 kpl, moniua variantteja...... 	 5-8	 5,-
151	 5 mk 1930 – 1952 yhteensä 59 kappaletta..... 	 3-5	 20,-
152	 5 mk 1930, 31 (15), 33, 37, 38, 38, 46  

yht. 21 kpl........................................................ 	 3-5	 5,-
153	 5 mk 1932........................................................ 	 4	 8,-
154	 5 mk 1932........................................................ 	 4	 8,-
155	 5 mk 1933, 41 nja, 46, 48, 49 IV, 52 II, 53 Fe,  

54, 55, 56, 57, 59, 60, 61; 10 mk 29, 30 nja,  
32, 52, 53 II, 53 IV, 56, 61k, 62........................ 	 3-8	 8,-

156	 5 mk 1935, 1942.............................................. 	 6-7	 10,-
157	 5 mk 1949 leveä H, kurouma kello 4:ssä........ 	 3-4	 5,-
158	 5 mk 1952 II yhteensä 3 kappaletta................ 	 7-9	 5,-
159	 5 mk 1952 Fe pieni kurouma kello 9:ssä ........
	 + 15 sekalaista lanttia...................................... 	 2-7	 5,-
160	 5 mk 1960 ja 1961, LOISTOKKAAT!............... 	 9-10	 15,-

161	 5 mk 1960 ja 1961, LOISTOKKAAT!............... 	 9-10	 15,-
162	 5 mk 1961 (4 kappaletta) LOISTOKKAITA!..... 	 9-10	 10,-
163	 5 mk 1962, 1 mk 1971, 72 ja 5 mk 1972 (3),  

73 (10)............................................................. 	 5-7	 5,-
164	 10 mk 1938 4 kpl............................................. 	 6-7	 10,-
165	 10 mk 1953 ap. aihiovika (?) klo 6:30 ja 1961 kapea	 8	 8,-
166	 10 mk 1958 leveä (kl 8), 100 mk 1958 ja pussillinen  

muita suomalaisia metallirahoja...................... 	 3-8	 5,-
167	 20 mk 1937, 38, 39, 1952, 53, 54, 55, 56, 61, 62	 3-7	 15,-
168	 20 mk 1955 ja 1961......................................... 	 5,8	 5,-
169	 50 mk 1952, 1953 ja 1954............................... 	 3-5	 5,-
170	 50 mk 1953 II, 55, 61....................................... 	 8,4,6	 8,-
171	 50 mk 1955...................................................... 	 6	 20,-
172	 50 mk 1955 ja 1956......................................... 	 3-4	 8,-
173	 50 mk 1958...................................................... 	 8-9	 59,-
174	 50 mk 1961 (3 kappaletta)............................... 	 7-8	 17,-
175	 50 mk1962....................................................... 	 8	 20,-
176	 100 mk 1956, 59.............................................. 	 8,6	 13,-
177	 100 markkaa 1960........................................... 	 9	 18,-
178	 200 mk 1956, 57 leveä väli (2 kpl)................... 	 7-8	 7,-
179	 200 mk 1957 I, 57 II......................................... 	 8-9	 10,-
180	 200 mk 1957 ja 1000 mk 1960........................ 	 5-7	 15,-
181	 1000 mk 1960.................................................. 	 8	 15,-
182	 5 p 1974, kurouma klo 5:30 – 7, reunaohentuna  

klo 12 – 1......................................................... 	 5	 5,-
183	 10 p 2000, 01; 50 p 2001; 1 mk 2000, 01,  

5 mk 2000, 01; 10 mk 2000, 01 sekä 17  
Al-pennipötköä ja läjä hyväkuntoisia............... 	 7-9	 10,-

184	 20 p 1970 yht. 30 kpl....................................... 	 7-9	 5,-
185	 20 p 1989, 1 normaali ja 3 kpl komealla
	 molemminpuolisella renkaalla......................... 	 8-9	 15,-
186	 50 p 1963 – 1990 yhteensä 291 kpl  

pajatsorahoja!.................................................. 	 3-9	 10,-
187	 1 mk 1964 – 1968 yhteensä 71 kappaletta..... 	 3-5	 50,-
188	 1 mk 1964-68 6 kpl + 2 SEK Ag...................... 	 3-7	 5,-
189	 1 mk 1968 + 4,35 SEK Ag + USA 1 dime 1947	 2-5	 5,-
190	 1 mk 1969 – 1990 yhteensä 277 kpl,  

pajatsorahoja!.................................................. 	 5-9	 25,-
191	 5 mk 1972– 1993 yhteensä 55 kappaletta...... 	 7-9	 30,-
192	 5 mk 1973-2001 94 kpl; 10 mk 1993-98 58 kpl  

sekä 5 mk 1992 norppa 2 kpl ja 10 mk 1995  
EU 5 kpl........................................................... 	 3-9	 30,-

193	 5 mk 1992 norppa 84 kpl................................. 	 9	 20,-
194	 5 mk 1992 norppa (7 kpl), 10 mk 1995 EU  

(9 kpl) ja 25 mk 1997 (2 kpl)............................ 	 9	 30,-
195	 10 mk 1967, 1971, 1971.................................. 	 7-8	 10,-
196	 10 mk 1967 ja 50 mk 1981.............................. 	 7-8	 10,-
197	 10 mk 1977 raskaana...................................... 	 8-9	 20,-
198	 10 mk 2000 yhteensä 4 kappaletta................. 	 8	 10,-
199	 100 mk 1992, 1994 rauha, 1995 AIV............... 	 9	 45,-
200	 100 mk 1989 Lahti yhteensä 3 kappaletta....... 	 9	 50,-
201	 100 mk 1990 YO............................................. 	 9	 10,-
202	 100 mk 1991 Åland pahvikansissa.................. 	 9	 10,-
203	 100 mk 1994 MM PROOF............................... 	 10	 20,-
204	 100 mk 1995 AIV (2 kappaletta)...................... 	 9	 50,-
205	 100 mk 1995 AIV (2 kappaletta)...................... 	 9	 50,-
206	 100 mk 1995 Rauha (2 kappaletta)................. 	 9	 50,-
207	 100 mk 1996 Schjerfbeck................................ 	 9	 40,-
208	 100 mk 1996 Schjerfbeck................................ 	 9	 40,-
209	 100 mk 1997 Nurmi ja 1999 Sibelius............... 	 9	 50,-
210	 100 mk 1998 Aalto ja Suomenlinna................. 	 9	 50,-
211	 100 mk 2000 Riemuvuosi................................ 	 9	 100,-
212	 100 mk 2000 Kivi............................................. 	 9	 25,-
213	 100 mk 2000 Kivi PROOF............................... 	 10	 30,-
214	 2 euroa 2004 EU:n laajeneminen ”saunavihta”	 8-9	 25,-

Vuosilajitelmat
215	 Vuosilajitelma 1973 pehmeä, rahat  

PRIIMAKUNNOSSA........................................ 	 9	 30,-
216	 1972 (itse tehty), 73, 74 (7), 75 (9), 76 (6), 77 (5),  

78 (2), 79 (2), 80 (3), 81, 82, 83 osassa  
muoviporeita.................................................... 	 7-9	 120,-
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217	 1984, 85, 86, 87 I, 87 II (2), 88 (2), 89, 89  
125 V (2), 90.................................................... 	 8-9	 60,-

218	 1990, 91, 92, 93 (3), 93 II (3), 94 I, 95 (3), 95 II,  
96 I, 97, 98, 99 I, 99 II, 2000 I, 002 II, 01 II..... 	 9	 110,-

219	 2001 10p, 50 p, 1, 5 ja 10 mk PROOF  
ilman koteloa................................................... 	 10	 25,-

220	 2002 2 kpl........................................................ 	 9	 15,-
221	 2005 1 c – 2 € PROOF, käyttörahat ilman koteloa	 10	 15,-

Suomen rahapajan rullat/pötköt
222	 1 p 1977 ja 1978 + 5 p 1975, 77 Cu (6 kpl) ja 1978	 ?	 10,-
223	 10 p 1976, 1978 (sokea), 1981 sekä
	 20 p 1975 (vajaa), 1976, 1978, 1980.............. 	 ?	 30,-
224	 50 p 1976........................................................ 	 ?	 10,-
225	 50 p 1979........................................................ 	 ?	 10,-

Suomalaiset ja ulkolaiset kultarahat
226	 10 mk 1881, tp meistihalkeama klo 16:30....... 	 7-8	 310,-
227	 10 mk 1878, 1879, 1881 ja 1882..................... 	 7-8	 1200,-
228A	20 MK 1912 L.................................................. 	 8	15500,-
228B	20 mk 1912 S..................................................  	 8-9	 400,-
229	 20 mk 1912 S, kilven viivoitus eheä, S alhaalla, 
	 hieman peilikiiltoa............................................ 	 9-10	 450,-
230	 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut, 
	 S alhaalla, hieman peilikiiltoa.......................... 	 9-10	 450,-
231	 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut, 
	 S alhaalla, 7 kappaletta................................... 	 8-9	 2800,-
232	 20 mk 1912 S, kilven viivoitus alhaalta osin kulunut, 
	 S ylhäällä, hieman peilikiiltoa.......................... 	 9-10	 450,-
233	 Ranska 50 € 2003 Tour de France 1 unssi kultaa	 10	 950,-

Suomalaiset setelit
234	 KOP Lapua 10 mk, KOP Karstula 20 mk ja 
	 Suomen Pankki 5 mk blanco........................... 	 9,9,7	 20,-
235	 Kansanvaltuuskunta 100 mk 1909 Jär/His  

2788297.......................................................... 	 3	 30,-
236	 Kansanvaltuuskunta 500 mk 1909 Jär/His,  

100 mk 1909 Col/The, 
	 20 mk 1909Jär/The, ja 5 mk Jär/The 
	 kaikissa teipinjälkiä kulmissa ja kirjoitus Väärä!	 2-4	 50,-
237	 500 mk 1909 Kansanvaltuuskunta  

Jär/Mül 253319................................................ 	 7	 100,-
238	 25 p 1918 Col/His ja 50 p 1918 Bas/Jäg......... 	 9	 5,-
239	 5, 10 ja 20 mk 1939 LD, kaikissa useita
	 soikioleimoja MAKULERAD MITÄTÖN........... 	 9,9,3	 10,-
240	 5, 10, 20, 50 ja 100 mk 1939 LD, kaikissa useita
	 soikioleimoja MAKULERAD MITÄTÖN........... 	 3-6	 10,-
241	 5 mk 1945 LA Tuo/Als A2030710.................... 	 6	 5,-
242	 5 mk 1945 LA Kek/Als D ja 20 mk 1945 LA  

Rai/Als D......................................................... 	 8-9	 5,-
243	 5 mk 1945 LA Tuo/Asp A3357080 .................. 	 9	 5,-
244	 10 mk 1918 Heu/His 5356103 2 reikää ja 
	 Bas/The 7220408 etupuoli voimakkaan punainen	 2	 10,-
245	 10 mk 1939 LD Jut/Wah C2500202
	 leikattu hieman pieleen.................................... 	 8	 9,-
246	 10 mk 1939 LD VL I Heu/Asp B0068959......... 	 8-9	 10,-
247	 10 mk 1939 LD + 9 malli 39 resua + $1 1963. 	 1-3	 5,-
248	 20 mk 1945 LA Tuo/Wah A2238997 ............... 	 9	 7,-
249	 10 mk 1945 LB Jut/Car ja Rai/Als, mol. N....... 	 9	 10,-
250	 10 mk 1945 LB Kerk/Kil N ja Tuo/Kil O............ 	 2	 3,-
251	 20 mk 1945 LB Kek/Kil J8392626................... 	 6-7	 4,-
252	 50 mk 1909 Litt A Bas/His 0904322,  

vasemmassa reunassa ruostejälkiä ja  
2 pientä palaa pois.......................................... 	 4	 150,-

253	 50 mk 1922 Litt A Kal/The D0339238.............. 	 3	 160,-
254	 50 mk 1922 Litt B Bur/OAs C0123364............ 	 2	 85,-
255	 500 mk 1922 LC III Ram/Als L663082,  

reunoista murtunut 4 pientä palaa,  
kulmissa hentoja teipinjälkiä............................ 	 3	 30,-

256	 1000 mk 1945 LB Fie/Asp J5764899.............. 	 8	 120,-
257	 5000 mk 1939 Heu/Asp A009754 oikeassa  

alakulmassa restauroitu noin 1 cm * 1 cm kulmapala, 
takasivulla yläosassa hieman tarttumajälkiä... 	 4	 500,-

258	 5000 mk 1955 Sim/Eng C1988979................. 	 6-7	 150,-
259	 1 mk 1963 War/Asp Z8946951, -2, -3; 
	 5 mk 1965 LB Kul/Leh P7918678, -80;
	 10 mk 1980 Kul/Lin H-sarjaa ja Uus/Leh K-sarjaa	 7-9	 7,-
260	 1 mk 1963 Lei/Tör Z, Lei/Eng Z, 10 mk 1986  

Oll/Koi 1056, Oll/Hel 1991 ja Kul/Häm 1994  
sekä 20 mk 1993 Van/Hei 2017...................... 	 5-9	 8,-

261	 1 mk 1963 Lei/Asp K0287054 *....................... 	 3	 8,-
262	 1 mk 1963 Lei/Asp N6482909 ja 
	 1 mk 1963 Lei/Asp S6128781 pahasti teipattu.	 4,2	 10,-
263	 1 mk 1963 Sim/Asp V ja Ros/Asp Y................ 	 4	 10,-
264	 1 mk 1963 Ros/Luu AJ0086905...................... 	 2	 7,-
265	 5 mk 1963 Koi/Hel X ja Sim/Luu Ä reunakuprua	 9,8	 16,-
266	 5 mk 1963 Ros/Luu J0128867 *...................... 	 5	 25,-
267	 5 mk 1963 LA Hol/Nar O ja Ale/Leh P............. 	 9,9-	 6,-
268	 5 mk 1963 LA Kul/Mäk T0301381 leikattu hieman
		  pieleen, eli ylämarg. 2 mm ja alamarg.  

	 5 mm..................................................... 	 9	 500,-
269	 5 mk 1963 LB Hol/Koi A0000981.................... 	 9	 21,-
270	 5 mk 1963 LB Lin/Nar S6160137.................... 	 9	 5,-
271	 10 mk 1963 VL I Kar/Tör H7464535................ 	 4	 6,-
272	 10 mk 1963 VESILEIMA II Lei/Eng B3562586	 3	 5,-
273	 10 mk 1963 LA VL I Koi/Ara B ja Kar/Hel BF... 	 9	 12,-
274	 10 mk 1963 LA VL I Kar/Ign AA0346226 *....... 	 5	 5,-
275	 10 mk 1963 LA VL I Het/Luu AN0515030 *..... 	 7	 5,-
276	 10 mk 1963 LA VL I Uus/Lin AÅ0862905 *...... 	 7	 5,-
277	 10 mk 1980 Uus/Pun A0025840 *................... 	 9	 10,-
278	 10 mk 1980 Koi/Leh D0342450 *.................... 	 9	 10,-
279	 100 mk 1963 LA Val/Tör D5324905................ 	 5	 20,-
280	 100 mk 1976 Uus/Leh J7686763.................... 	 7	 19,-

Ulkolaiset kolikot
281	 Alankomaiden Intia/Indonesia 1/10 G 1941S,  

42S, 45P.......................................................... 	 8-9	 5,-
282	 Alankomaiden Intia/Indonesia 1/10 G 1941S,  

42S, 45P.......................................................... 	 8-9	 5,-
283	 Alankomaiden Intia/Indonesia 1/10 G 1941S,  

42S, 45P.......................................................... 	 8-9	 5,-
284	 Armenia tram Hetoum I (1226 – 1270)  

Ø 22 mm, 2,81 g kuningas Hetoum ja  
kuningatar Zabel, risti ja helmet...................... 	 6-7	 30,-

285	 Armenia tram Hetoum I (1226 – 1270)  
Ø 20 mm, 3,00 g kuningas Hetoum ja  
kuningatar Zabel, kantikas risti ....................... 	 5-6	 25,-

286	 Armenia tram Hetoum I (1226 – 1270)  
Ø 21 mm, 3,11 g kuningas Hetoum ja  
kuningatar Zabel, risti ilman helmiä................. 	 6-7	 30,-

287	 Bahamas 2 dollars 1972 Ag 925 paino 29,8 g.	 9	 15,-
288	 Belgia 2 francs 1909........................................ 	 5	 9,-
289	 Brasilia 2000 reis 1924.................................... 	 7	 5,-
290	 Canada 10 cent 1916 ja USA 1 dime 1945..... 	 3-5	 4,-
291	 Canada $20 1991 Lentokone De Haviland  

Beaver KM 197 31,1 g, kultacameo, PROOF. 	 10	 30,-
292	 East Africa 1 cent 1962 kunto 9 ja pussillinen  

ulkolaisia.......................................................... 	 1-9	 5,-
293	 Englanti 3 d 1933, 37, 38, 40; 6 d 1946 (2);  

1 sh. 1920, 23.................................................. 	 1-7	 5,-
294	 Espanja 2 pesetas 1882.................................. 	 3	 8,-
295	 Espanja 2 pesetas 1870/18-74........................ 	 3	 10,-
296	 Espanja 2 pesetas 1884.................................. 	 4	 35,-
297	 Hollanti Stad Utrecht duit 1789........................ 	 3	 5,-
298	 Hollanti 1 gulden 2001 hopeaa, PROOF......... 	 10	 10,-
299	 Intia 100 rupees 1981 world food day............. 	 9	 15,-
300	 Iran 5000 dinars = 5 krans 1320 (1902).......... 	 6	 25,-
301	 Italia 5 lire 1927 R........................................... 	 5	 7,-
302	 Italia 1 lire 2001 (1 lire 1946) ja 1 lire 2001  

(1 lire 1951) hopeaa, kapseleissa................... 	 9	 12,-
303	 Islanti 500 ja 1000 kr 1974 proof..................... 	 10	 25,-
304	 Itävalta 1 kreuzer 1782 C ja 1 schilling 1926... 	 5	 4,-
305	 Itävalta 1 corona 1893, 94, 1895 ja 1915........ 	 3,4,8	 8,-
306	 Itävalta 5 corona 1909 ja Unkari 5 Korona 1907	 4-5	 21,-
307	 Itävalta 5 schilling 1935 Madonna Mariazell.... 	 6	 21,-
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308	 Japani 10 sen Meiji 35 (1902),  
HYVIN HARVINAINEN!.................................. 	 7	 180,-

309	 Kanada 10 c 1943, 67 jub, 67 jub; 
	 25 c 1943,49,60,62,63,67 j (4), 68.................. 	 3-7	 10,-
310	 Kanada $1 1972 canoe Ni ja Ruotsi 5 kr 1955.	 9,7	 5,-
311	 Kanada $10 1974 Montreal Lacrosse............. 	 9	 18,-
312	 Kanada Montrealin olympiakisojen kaikki 14 kpl $5 
	 ja 14 kpl $10 erilaista hopearahaa 1973 – 76..	 9	 370,-
313	 Latvia 5 lati 1932 ”Milda”................................. 	 7	 18,-
314	 Latvia 1 lats 2005 Kukko, 2007 fibula, 2007 lumiukko, 
	 2008 lumme, 2008 lohi, 2011 tuoppi............... 	 7-9	 12,-
315	 Libanon 50 pt 1952; Marokko 1 d 1960 (2);  

Portugal 2,50 esc 1944,46; Puola 2 zl 1932,  
33 (2), 34 ja Venezuela 5 gram 1945.............. 	 2-5	 7,-

316	 Liettua 10 litu 1999 Kaunas kansiossa............ 	 10	 5,-
317	 Meksiko 1 peso 1910 ”Caballero”.................... 	 5	 28,-
318	 Norja 5 öre 1916.............................................. 	 3	 5,-
319	 Philippines 20 c 1944; Hollanti 10 c 1937 (2);  

25 c 1918......................................................... 	 5-6	 5,-
320	 Puola/Liettua 1 solidus 1764 (5 kpl),  

parin vl. huono................................................. 	 0-1	 5,-
321	 Puola 1 zloty 1815........................................... 	 0/1	 3,-
322	 Ranska 50 francs 1974................................... 	 8	 16,-
323	 Ruotsi 1 ör K.M. 1772 + 4 suomalaista  

romurahaa....................................................... 	 2-3	 5,-
324	 Ruotsi 2 kr 1921 Gustaf Vasa.......................... 	 7-8	 6,-
325	 Ruotsi 2 kr 1932 Gustaf II Adolf....................... 	 8	 7,-
326	 Ruotsi 2 kr 1932 Gustaf II Adolf kantolenkillä.. 	 6	 4,-
327	 Ruotsi 2 kr 1838 Delaware.............................. 	 8	 7,-
328	 Ruotsi 5 kr 1936.............................................. 	 7-8	 10,-
329	 Ruotsi 5 kr 1952 2 kappaletta.......................... 	 7-8	 10,-
330	 Ruotsi 5 kr 1962.............................................. 	 8	 7,-
331	 Ruotsi 5 kr 1972 VARIANTTI, kilven leijonien  

tausta ILMAN taustaviivoitusta, HARVINAINEN	 7	 40,-
332	 Ruotsi 10 kr 1972; 50 kr 1975 (4 kpl), 1976 (4 kpl);  

100 kr 1984 Eurooppa, 1985 Musiikki, 1985 Metsä,  
1985 Nuoriso, 1988 Delaware sekä 200 kr 1980	 7-9	 180,-

333	 Ruotsi 200 kr 1980.......................................... 	 9	 15,-
334	 Ruotsi lokalmynt 10 kr 1981 Skultuna sekä 10 eril.  

Kiinan cash-rahaa 1644 – 1911  
turistipakkauksessa......................................... 	 8,3	 5,-

335	 Ruotsi Årssatser 1987, 1990, 1991 kovia........ 	 9	 10,-
336	 Saksa/Augsburg pfennig stadtmynz 1796....... 	 3	 5,-
337	 Saksa/Baden 1 kreuzer 1848;  

Bayer 1 pfennig 1859, 64;  
Bremen 1 schwaren 1859............................... 	 2-4	 5,-

338	 Saksa/Gulich und Berg ½ stuiber 1786 rvja.... 	 2	 5,-
339	 Saksa/Hampuri 1 schilling 1726, 27, 58,  

59, 63, 65........................................................ 	 1-2	 8,-
340	 Saksa/Hampuri 1 schilling 1765, 66, 78, 94.... 	 1-2	 5,-
341	 Saksa/Hampuri 2 schilling 1726 ja 1727 2 kpl, 
	 arvopuolen seppeleet erilaiset......................... 	 2-3	 5,-
342	 Saksa/Hampuri 1 sch 1727, Saxr-Weimar-Eisenach 
	 1/48 thaler 1794, Wuerttemberg 1 kreuzer 1862	 2-5	 6,-
343	 Saksa /Hampuri ½ million mark 1923 ja 
	 Mainz 10 pfennig 1917.................................... 	 6,3	 5,-
344	 Saksa/Hannover 1 pfennig 1846 B, ½ groschen  

1858, 1/12 thaler 1789 ja 1827(?)................... 	 1-7	 7,-
345	 Saksa/Frankfurt 1 kreuzer 1854 ja 1 heller 1847
	 Hesse-Cassel 1 heller 1853 ja 1864............... 	 2-4	 5,- 
346	 Saksa/Hamburg 1 schilling 1726, 58, 1855, 55	 1-4	 5,-
347	 Saksa/Mecklenburg-Schwerin 1 schilling 1790  

3 kpl	 .............................................................. 	 1-2	 5,-
348	 Saksa/Mg-Schwerin 1 sch 1798, 1809;  

3 pf 1854, 60................................................... 	 1-4	 5,-
349	 Saksa/Mecklenburg-Schwerin 2 schillinge 1765	 3/1	 5,-
350	 Saksa/Munster 1/24 thaler 1755  

halkaisija 18 mm.............................................. 	 2	 5,-
351	 Saksa/Preussi 1 grossus 1772 E ja 1/6 thaler  

1766 B............................................................. 	 1-2
352	 Saksa/Pr 1 pf 1828A, 38D, 48D, 53A, 54A,  

64A, 67A, 69A................................................. 	 2-6	 5,-

353	 Saksa/Preussi 2 pf 1842A, 63A sekä
	 3 pf 1836, 47, 55, 64, 65, 67, 67, 68C, 72....... 	 3-6	 7,-
354	 Saksa/Preussi 4 pf 1863 A ja 1869 A............... 	 3,6	 5,-
355	 Saksa/Preussi ½ silbergr. 1867B, 72A; 
	 1 silbergroschen 1825, 44, 65, 67, 68, 69....... 	 3-6	 8,-
356	 Saksa/Preussi 2½ silbergroschen 1850 A....... 	 5-6	 5,-
357	 Saksa/Reuss älterer Linie 3 pfennige 1864 A
		  Saksa/Nassau 1 kreuzer 1856.............. 	 4	 5,-
358	 Saksa/Sachsen Otto-Adelheid pfennig D-O-O-A 
	 noin AD 983 0,95 g, heikko lyönti, rahassa  

vääntymiä........................................................ 	 2	 15,-
359	 Saksa/Sachsen Otto-Adelheid pfennig O-D-?-? 
	 noin AD 983 1,31 g, heikko lyönti.................... 	 2	 15,-
360	 Saksa/Sachsen 1 pf 1868, 2 pf 1863 ja  

5 pf 1862, 64................................................... 	 4-7	 5,-
361	 Saksa/Saxe-Coburg-Gotha 6 kr 1832;  

Bayer 6 kr 1812............................................... 	 2,1	 5,-
362	 Saksa/Stettin 50 pfg 1918 Ersatzgeld,  

gultig bis ende 1919........................................ 	 4	 5,-
363	 Saksa/Wismar 3 pfennig 1727, 1799 ja 1854 S	 2-4	 6,-
364	 Saksa/Wuerttemberg ½ kreuzer 1858 ja  

6 kr 1809......................................................... 	 3,1	 4,-
365	 Saksa/DDR 1 pf 1952 A, 1 mk 1956 ja  

2 mk 1957........................................................ 	 7-8	 10,-
366	 Saksa/DDR 2 mark 1978................................. 	 8-9	 5,-
367	 Saksa/DDR 1 pf 1948-87 22 eril, 5 pf 1948-83  

12 eril, 10 pf 1948-83 14 eril, 20 pf 1969, 71;  
50 pf 1958, 71; 1 mk 1956, 77; 2 mk 1957,  
5 mk 1969........................................................ 	 3-8	 25,-

368	 Saksa/DDR 1 pf 1948-87 19 eril, 5 pf 1948-83  
10 eril, 10 pf 1948-83 12 eril, 20 pf 1969,  
50 pf 1958, 1 mk 1956, 77; 2 mk 1957,  
5 mk 1969........................................................ 	 3-8	 20,-

369	 Saksa/DDR 1 pf 1952-87 16 eril, 5 pf 1948-83  
10 eril, 10 pf 1948-83 11 eril, 20 pf 1969,  
50 pf 1958, 1 mk 1956, 77; 2 mk 1957,  
5 mk 1969........................................................ 	 3-8	 15,-

370	 Saksa/DDR 1 pf – 5 mk 1948-1987  
yhteensä 220 kpl............................................. 	 2-8	 35,-

371	 Saksa 1 pf 1874A – 1914A 22 eril;  
2 pf 1874A-1906J 14 eril; 5 pf 1875A-1922J  
24 eril; 10 pf 1874A-1917A 21 eril................... 	 2-8	 15,-

372	 Saksa 1 pf 1874A – 1913A 8 eril;  
2 pf 1874A–1876B 7 eril; 5 pf 1875J-1916J  
11 eril; 10 pf 1874-1917A 9 eril........................ 	 2-6	 5,-

373	 Saksa 10 pfennig 1873 B................................ 	 3	 10,-
374	 Saksa 10 pfennig 1874 C................................ 	 5	 5,-
375	 Saksa 20 pf 1873A kolhittu, 1874A, 1875A ja  

C, 1876D......................................................... 	 1-3	 20,-
376	 Saksa 20 pf 1888 A......................................... 	 4	 8,-
377	 Saksa 25 pf 1910 A......................................... 	 6	 10,-
378	 Saksa 25 pf 1910 A......................................... 	 4	 6,-
379	 Saksa 25 pf 1912 A......................................... 	 7/8	 20,-
380	 Saksa 50 pf 1876 A, C ja J.............................. 	 2-3	 10,-
381	 Saksa 50 pfennig 1877 D lehvät .................... 	 2	 13,-
382	 Saksa 50 pfennig 1877 G lehvät..................... 	 2	 21,-
383	 Saksa ½ mk 1906 A 2 kappaletta.................... 	 8-9	 10,-
384	 Saksa ½ mk 1905A,D,E,F,G,J, 06A,D,E,F,G,J,  

07A,D,J, 08A, 09A, 11A, 12A, 13A,D, 14A,J,  
15A,D,E,F,G,J, 16A,D,F,J, 17A,J, 18A,E......... 	 3-9	 50,-

385	 Saksa ½ mk 1905A,E,F,G,J, 06A,D,E,F, 07A,D,  
09A, 11A, 13A, 14A, 15A,E,F,G, 16A,D,J, 17A, 18A	 3-9	 30,-

386	 Saksa 50 pfennig 1919 A, 1919 D ja 1919 G.. 	 5-6	 11,-
387	 Saksa 1 mk 1873A, 74A,B,D,E,F,G, 75A,B,C, 

D,E,F,G,J, 76A,C,D,F,G, 1878A,F, 80A, 81A,D,F,  
82A, 83A, 85A, 86A,F, 87A.............................. 	 1-4	 85,-

388	 Saksa 1 mk 1874A,B,D,F,G, 75A,B,C,D,E,G,F,J,  
76A,C, 1881A,F, 85A, 86A, 87A...................... 	 1-3	 55,-

389	 Saksa 1 mk 1893A, 96A, 98A, 99A,D, 1900A,  
01A, 02A,E, 03A, 1904A,J, 1905A,D, 06A,D,F,  
07AE,F, 08A,E,J, 09A,D,G,

	 10A,E,F, 11A, 12A, 14A,D,F,J, 15A,D.............. 	 2-8	 110,-
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390	 Saksa 1 mk 1900A, 03A, 05A, 06A,D, 07A,  
08A, 09A, 1910A, 14A,J, 15A,D...................... 	 2-8	 30,-

391	 Saksa 1 mk 1874 C......................................... 	 1-2	 5,-
392	 Saksa 1 mk 1874 H, 1875 H ja 1876 H........... 	 1-3	 15,-
393	 Saksa 1 mk 1878 B......................................... 	 2-3	 15,-
394	 Saksa 1 mk 1905 A, 1914A, 1914 D ja 1915 A	 7-9	 25,-
395	 Saksa 1 rentenpfennig 1923 A, E (rvja), G ja J	 3-5	 6,-
396	 Saksa 1 rentenpfennig 1923 J......................... 	 6	 10,-
397	 Saksa 4 reichspfennig 1932 D........................ 	 5	 20,-
398	 Saksa 10 reichspfennig 1930 A ja 1930 J....... 	 4	 5,-
399	 Saksa 10 reichspfennig 1932 E....................... 	 4	 5,-
400	 Saksa 10 reichspfennig 1933 J....................... 	 4	 10,-
401	 Saksa 50 rentenpfennig 1923 A...................... 	 3/4	 25,-
402	 Saksa 50 rentenpfennig 1924 A ja 1924 J....... 	 4-5	 22,-
403	 Saksa 50 rentenpfennig 1924 A ja 1924 J....... 	 4	 20,-
404	 Saksa 1 mark 1924 A...................................... 	 6-7	 16,-
405	 Saksa 1 mark 1924 A, 1924 F ja 1924 J......... 	 3-4	 31,-
406	 Saksa 1 mk 1924 A, 1 RM 1925 A, 1926 A...... 	 3-5	 31,-
407	 Saksa 1 RM 1925 A, 1925 D ja 1925 J........... 	 3-5	 41,-
408	 Saksa 2 RM 1925 J......................................... 	 4-5	 16,-
409	 Saksa 2 RM 1926 A......................................... 	 5-6	 16,-
410	 Saksa 1 pf 1937A 4 kpl, 38A 5 kpl, 39A 7 kpl, 39E, 
	 1940A (Cu) 4 kpl, 40J (Cu) 3 kpl; 2 pf 1940A ja  

5 pf 1937A....................................................... 	 4-6	 25,-
411	 Saksa 1 pf 1940A-44B 14 eril;  

5 pf 1940A-43A 6 eril; 10 pf 1940A-44A 13 eril;  
50 pf 1935A (Al)-43A 6 eril................................. 	 2-5	 6,-

412	 Saksa 1 pf 1940A-44B9 eril; 5 pf 1940A-42A 5 eril; 
	 10 pf 1940A-44A 9 eril; 50 pf 1935A (Al)-40A 3 eril.	 2-5	 5,-
413	 Saksa Al- ja Zn-rahoja 1-50 pf 1935-43 yht.168 kpl	 1-6	 5,-
414	 Saksa 1 pfennig 1945 E.................................. 	 4	 50,-
415	 Saksa 10 pfennig 1938A ja J sekä 1939 A...... 	 5-7	 5,-
416	 Saksa 10 pfennig 1944 D................................ 	 6	 5,-
417	 Saksa 50 pf 1927 A, E, F, G ja J...................... 	 4-6	 35,-
418	 Saksa 50 pf 1927A,G; 28 A,D,J; 29A; 30A; 31A;  

35A;36A;37A................................................... 	 4-6	 35,-
419	 Saksa 50 pfennig 1935 D Ni ja 1938 J vanha malli	 5,6	 30,-
420	 Saksa 50 pfennig 1935 G alumiinia................. 	 4	 5,-
421	 Saksa 50 pfennig 1939 B (Itävalta/Wien)........ 	 7-8	 60,-
422	 Saksa 50 pfennig 1942 E................................ 	 3	 15,-
423	 Saksa 50 pfennig 1942 E, arvopuolella naarmuja	 3	 10,-
424	 Saksa 50 pfennig 1943 B................................ 	 5	 6,-
425	 Saksa 50 pfennig 1943 D................................ 	 4	 6,-
426	 Saksa 50 pfennig 1944 B................................ 	 8-9	 35,-
427	 Saksa 1 RM 1933D, 34 A,D,E,J, 35 A, 36 A, 37 A,D, 	4-7	 30,-
428	 Saksa 1 RM 1938 E........................................ 	 6	 40,-
429	 Saksa 2 RM 1934 A datum ja 5 RM  

1934 A datum.................................................. 	 3-5	 15,-
430	 Saksa 2 DM 1951 F......................................... 	 5	 27,-
431	 Saksa 2 DM Planck 1957 G............................ 	 4	 10,-
432	 Saksa 2 DM Planck 1961 G............................ 	 5	 10,-
433	 Saksa 2 DM Planck 1957 J; 58 F; 63 F, G; 64 D; 
	 1967 D, F, J; 68 J; 70 F, J; 71 G...................... 	 4-6	 25,-
434	 Saksa 5 DM 1968 Pettenkofer rahakirjeessä.  

Raha hyvä, kirje nuhjaantunut......................... 	 7	 5,-
435	 Saksa 1 pf – 1 DM yhteensä 49,40 DM........... 	 3-9	 23,-
436	 Sveitsi 1 Fr. 1877............................................. 	 3	 6,-
437	 Sveitsi 5 Fr 1933, 1939 ja 1954....................... 	 5-7	 21,-
438	 Sveitsi 5 Fr 2001 Zurcher Sechseläuten ja 2002  

Escalade.......................................................... 	 8-9	 10,-
439	 Tanska 5 öre 1914........................................... 	 4	 5,-
440	 Tsekkoslovakia 50 Kcs 1968 Itsenäisyys........ 	 9	 30,-
441	 Tsekkoslovakia 100 Kcs 1955 10 v sodasta.... 	 9	 50,-
442	 Tsekin ja Slovakian federaatio vuoisisarja 1992	 8-9	 5,-
443	 Unkari 5 forint 1947 Kossuth Lajos................. 	 7	 5,-
444	 Unkari 1, 2, 5, 10 ja 20 forint 1990  

MAGYAR KÖZTARSASAG väliaikaisrahat  
vanhoin tunnuksin, HARVINAISET!................ 	 8-9	 25,-

445	 USA 3 cent malli II (1854-58) 1858 (?) ja  
dime 1952 S.................................................... 	 15	 5,-

446	 Unkari 2 pengö 1933, USA 1 dime 1964,  
Itävalta 10 sch 1958, 1972 ja 1972................. 	 3-7	 6,-

447	 Venäjä 1 kop 1914, 2 kop 1914 2 kpl, 3 kop 1870	 1-6	 5,-
448	 Venäjä 5 kop 1767 EM, 1768 EM, 1775 EM,  

1782 EM........................................................... 	 3	 39,-
449	 Venäjä 5 kopeekkaa 1777 EM, 1788 EM........ 	 3-4	 21,-
450	 Venäjä 5 kopek 1804 EM, loistokotka!............ 	 4/6	 25,-
451	 Venäjä 10 kopeekkaa 1833 EM, arvop. Kolhuja	 2/4	 5,-
452	 Venäjä 20 kopeekkaa 1840 СПБ НГ............... 	 3	 10,-
453	 Venäjä 1 rupla AѰД halk. 43 mm27,11 g todella  

hyvä hopeinen kopio, kuvat saa pyydettäessä.	 3-4	 200,-
454	 Venäjä 15 rbl 1896 kullattu pahvirahake. Leikkiraha?	 5	 5,-
455	 Venäjä/nl 3 rbl 1988 KM Y 210 St. Sophia, kiev	 10	 35,-
456	 Venäjä 3 rbl 1993 KM Y 457 ........................... 	 10	 25,-
457	 Venäjä 3 rbl 1995 KM Y 459 Kizhin kirkko Laatokalla	 10	 25,-
458	 Venäjä 3 rbl 1996 KM Y 470 ........................... 	 10	 25,-
459	 Murupussi mm. £1, 7 DEM, 5 SEK, 97 NOK,  

111 DKK........................................................... 	 3-8	 10,-

Ulkolaiset setelit
460	 Englanti/Saksa £5 13.1. 1938 Operaatio Bernhard	 7	 55,-
461	 Espanja 50 pts 22.6. 1935 etupuoli normaali lila sekä
	 painovirheiset punaisella sekä sinisellä etupuolella	 6-8	 65,-
462	 Espanja 500 pts 24.7. 1927 1,815, 

640 HARVINAINEN......................................... 	 6	 95,-
463	 Itävalta 100 sch 1984 sarjat A-R, D-J, K-F, X-I, Y-S;
	 50 sch 1986 C-G, F-H; 20 Sch 1986 C-E, D-B,  

G-N, N-T.......................................................... 	 2-7	 50,-
464	 Japani The Hypothek Bank of Japan Hypothek  

debenture 71st Series 1919 10 yen................ 	 7	 12,-
465	 Kuuba 20 pesos 1961 F70 135941 CIA:n  

SIKOJENLAHDEN FIASKOSSA KÄYTTÄMÄ  
VÄÄRENNÖS.................................................. 	 9	 200,-

466	 Ranska 100 fr 1979, 1980, 1981, 1986, 1995. 	 3-4	 30,-
467	 Ranska 200 fr 1981, 82, 85, 89, 91, 92........... 	 4-5	 80,-
468	 Saksa 115 erilaista seteliä 1905-1975............. 	 1-7	 35,-
469	 Saksa 50–1 mrd mk 1920-23 yht. 12 eril + 5 ulkom.	 2-9	 5.-
470	 Saksa 1 RM 1937, 2 RM 1937, 5 RM 1942 (2 kpl), 
	 10 RM 1929, 20 RM 1929............................... 	 4-7	 5,-
471	 Saksa 2 DM 1948. 5 DM 1991 ja 10 DM 1949.	 2,9,4	 10,-
472	 Saksa 1000 RK 1924 Udr.-Bst. T, A0488670..
473	 Saksa/DDR 5 mk 1942 tarra, 5 mk 1955, 10 mk  

1955, 71, 71, 20 mk 1948, 75, 75 ja 50 mk 1948	 7-9	 15,-
474	 Saksa/Ballenstedt 30 pfennig 1921; seteli jaettavissa 

kahdeksi 5 pf ja kahdeksi 10 pf pikkuseteliksi +  
Frose 4 hätäseteliä.......................................... 	 7-9	 5,-

475	 Saksa/Baustein 20 mk 1. Mai 1922  
SÄÄMISKÄNAHKAA...................................... 	 7	 25,-

476	 Saksa/Bremen 1/100 dollar 10. Oktober 1923.	 4	 5,-
477	 Saksa/Dresden Altstadt 100 milliarden 1923... 	 4	 5,-
478	 Saksa/Freidenstadt u. Hafersbronn 5 Billionen mk
	 1. November 1923, leimattu Bezahlt............... 	 7	 5,-
479	 Saksa/Kowno 1918 5 Mark A, B, C ja D -sarjat	 4-5	 5,-
480	 Saksa/Lautawerk 100 mk 8.10. 1922  

alumiiniseteli, resu........................................... 	 1	 21,-
481	 Saksa/Posen 1916 1 Rubel ”afteni”................. 	 3	 5,-
482	 Saksa/Posen 1916 1 Rubel ”aftoni ” korkeat kirjaimet	 5	 5,-
483	 Saksa/Posen 1916 1 Rubel ”aftoni ” matalat kirjaimet	8-9	 10,-
484	 Saksa/Posen 1916 1 Rubel ”aftoni ” matalat kirjaimet
	 vasemmasta alakulmasta puuttuu pieni kolmiopala	 8-9	 5,-
485	 Saksa/Posen 1916 1 Rubel ”aftoni ” yht 31 kpl;  

3 rbl 3 kpl ja Kowno 1918 5 mark ................... 	 2-5	 15,-
486	 Saksa/Posen 1916 3 Rubel B,E,H,L,M,N,O,R, 

S,T,U,V,W........................................................ 	 3-5	 10,-
487	 Sveitsi 100 fr 2.4. 1964 ja 1.1. 1967................ 	 4-5	 50,-
488	 Unkari 10 pengö – 100000 adopengö  

1930–46 19 eril................................................ 	 2-7	 48,-
489	 Unkari 10 pengö–1 milj. milpengö 1930 – 46 15 eril.	 2-7	 30,-
490	 Unkari/vankileiri Zalaegerzeg-Tabor 10 ja 50 filler ja 
	 1, 2, 5, 10 ja 20 krone 1916............................. 	 8-9	 10,-
491	 Valkovenäjä, rahansäännöstelykuponkiarkit 1991: 
	 20, 75, 100 ja 300 ruplaa leikkaamattomat..... 	 7-9	 5,-
492	 192 erilaista ulkolaista seteliä, osin likaisia..... 	 3-7	 20,-
493	 110 sekalaista ulkolaista seteliä, osin likaisia.. 	 3-7	 10,-


